
COMUNE DI SAN VITO LO CAPO
Libero Consorzio Comunale di Trapani

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE
N° 122 del 22/07/2024

OGGETTO:  INTITOLAZIONE CAMPETTO DI CALCIO UBICATO IN VIA CAMILLO 
CAMILLIANI, 7 PRESSO LA SCUOLA SECONDARIA DI 1° GRADO 
‘’ENRICO FERMI’’ A NICOLO' BATTAGLIA DETTO NIKKI.

L'anno duemilaventiquattro addì ventidue del mese di Luglio alle ore 13:15, nella SEDE 
COMUNALE, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è riunita 
sotto la presidenza del Sindaco dott. Francesco La Sala la Giunta Comunale. Partecipa all’adunanza 
ed è incaricato della redazione del presente verbale il Segretario Comunale dott.ssa Antonina 
Margiotta.
Intervengono i Signori:

N° Qualifica Nome Presente Assente
1 LA SALA 

FRANCESCO
Sindaco X

2 CATALANO 
GIUSEPPE

Vice Sindaco X

3 BULGARELLO 
ANGELO

Assessore X

4 VULTAGGIO 
FRANCESCA

Assessore X

5 SIELI 
LEONARDO 

MARIA

Assessore X

PRESENTI: 5 ASSENTI: 0

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta Comunale 
a trattare il seguente argomento:
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L’ASSESSORE ALLO SPORT ED ALL’ASSOCIAZIONISMO

PREMESSO CHE:

- Con nota acclarata al prot. di questo Comune n. 3655 del 19 febbraio 2024 l’Associazione 
sportiva dilettantistica San Vito Lo Capo 1994 nella persona del suo Presidente Pro tempore 
Peraino Vincenzo, a nome di tutti i dirigenti e calciatori della società, fa richiesta a questa 
Amministrazione Comunale di intitolare il campetto di calcio in via Camillo Camilliani, 7 
ubicato presso la scuola secondaria di 1° grado ‘’Enrico Fermi’’a Nicolò Battaglia;

- Nicolò Battaglia, detto affettuosamente Nikki, era un ragazzo che per tanti anni ha giocato 
nella squadra di calcio dell’Associazione sportiva dilettantistica San Vito Lo Capo 1994, 
proprio nel campetto oggetto della richiesta;

-  la sua prematura scomparsa a causa di una grave malattia, ha lasciato l’intera comunità 
sanvitese attonita ed addolorata;

- Ancora oggi, trascorsi più di 10 anni dalla morte, avvenuta il giorno 08/11/2013, ne viene 
celebrato il ricordo, ogni anno in occasione del suo compleanno, organizzando partite tra i 
ragazzi della sua squadra;

-  Sentita in merito la famiglia del ragazzo Nicolò Battaglia che si è espressa favorevolmente 
alla proposta di intitolazione;

DATO ATTO CHE la figura proposta sia adatta a testimoniare e a tramandare ai giovani i valori di 
generosità, senso di appartenenza, lavoro di squadra, lealtà e pertanto meritevole di esserne 
celebrato il suo ricordo;
RICHIAMATO il contenuto del verbale n. 01/2024 della Commissione per la Toponomastica 
cittadina del 04/07/2024, assunto al Protocollo Generale di questo Ente al n. 15139 in data 
18/07/2024, che si allega alla presente quale sua parte integrante; 
VISTO lo Statuto Comunale;
VISTO il regolamento di Contabilità;
VISTO il decreto legislativo n. 267/2000;
VISTO il vigente l’O.R.EE. LL;
 

PROPONE ALLA GIUNTA MUNICIPALE DI DELIBERARE

DI CONSIDERARE le premesse parte integrante della presente proposta.
DI INTITOLARE il campetto di calcio ubicato in via Camillo Camilliani, 7 presso la scuola 
secondaria di 1° grado ‘’Enrico Fermi’’ a Nicolò Battaglia per quanto sopra rappresentato; 
DI DENOMINARE il campetto di calcio di cui sopra ‘’Campo di calcio Nicolò Battaglia, detto 
Nikki’’;
DI PROVVEDERE ad organizzare apposita cerimonia ufficiale per l’intitolazione del campetto; 
DI ONERARE L’UFFICIO TECNICO di supportare gli Organizzatori per tutto quanto necessario 
alla realizzazione dell’iniziativa;
DI DICHIARARE la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 
comma 4° del T.U.E.L. n. 267/2000;
DI ONERARE il personale dell’Ufficio di Segreteria di pubblicare la presente deliberazione;

L’Assessore allo Sport ed Associazionismo
F.to Dott. Leonardo Maria Sieli 

LA GIUNTA MUNICIPALE

VISTA la sopra riportata proposta di deliberazione; 
RITENUTA la proposta in esame meritevole di approvazione; 
VISTO il parere tecnico favorevole reso dal Responsabile del servizio e allegato al presente atto;
 Con voti unanimi espressi nei modi e forme di legge; 
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DELIBERA

1) Di approvare e fare integralmente propria la proposta di deliberazione nel testo sopra riportato 
che di seguito si intende ripetuto e trascritto; 

2) Di dichiarare, con separata ed unanime votazione, stante la necessità di procedere, ai sensi 
dell’articolo 134, comma 4 del D. Lgs. n. 267/2000, la presente deliberazione immediatamente 
eseguibile.

Letto, confermato e sottoscritto
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IL Sindaco
dott. Francesco La Sala

L’ASSESSORE ANZIANO IL Segretario Comunale
Ins. Angelo Bulgarello dott.ssa Antonina Margiotta

(atto sottoscritto digitalmente)


